

報公漢大

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
(號八八第卷六十第紙聞新) Thursday 29 May 1975 (Vol. 36 No. 268 Page 1)

Canada Post
Postage paid
Third Troisième
class 3
VANCOUVER B.C.

表目價費報

無論派報或郵寄	每月三元
每季九元	
半年十八元	
全年三十六元	
零售每份一毛五	

(歲次乙卯年四月小 十九日)

義氣團結
志誠敦厚
忠誠敦厚

今晨偶陰 明天朗氣清
高溫度二十 低溫度六度

蘇聯責西方謀與中國勾結反蘇

今晨北約盟國

高峯會議揭幕

【莫斯科路透電】蘇聯國防部長格列茲涅夫對一羣高級軍官致詞時，抨擊西方帝國主義者正勾結中國，企圖挑撥世界局勢之惡地。

（本報綜合美聯社、路透社、法新社及加新社電訊報導）比京布魯塞爾斯電：美總統福特夫人搭專機抵達此間，當由比王夫婿及比國首相等各高官親在機場以元首禮節歡迎，福特演說稱：北約仍為美國外交政策之「柱石」。福特在此參加北約盟國高峯會議，該會今晨在警衛森嚴下隆重舉行開幕禮。

美總統於高峯會舉行前，曾分別接見希臘及土耳其兩國總理，談及塞浦路斯島糾紛。美副國務卿哈德曼事後透露：會談未產生任何進展，當由兩國同意恢復直接會談，福特更定期接見西德、盧森堡、及葡萄牙等各國政府首長。

加相陶杜夫昨亦由丹麥搭專機抵達此間，由比首相等親自接機加外長麥傑東及三名加大使亦參加歡迎，加相及外長並將分別接見土耳其及葡萄牙兩國代表。

葡政局危機有發展

【里斯本路透電】葡萄牙政局發展，生危機聲中，社會黨現暫停止抵制軍政府，今仍出席參加一次重要會議，討論解決方案。

葡共則發動遊行，支持軍政府號召，學取古古巴榜樣，探行「全民聯盟」政策以統治國家，暫時減少政黨重要性。

【馬尼拉路透電】菲外長羅慕洛指菲美共同防務條約，已失「共同」原意，現變成菲律賓防禦美國利益而已，羅外長謂美國最近討論該條約時，曾透露若干曖昧之詞，令菲人對該條約原意及目的不免發生疑慮。

西班牙警告探中立

【馬德里路透電】據一名西班牙政府高級官員宣稱：西班牙除非能就美國租用各軍事基地問題與對西國較有利之協定，否則西班牙對西歐關係將改採中立路線，並將尋求美國在三個基地中放棄退還兩個，佛蘭哥元帥定星期六接見美總統福特夫婦。

查北約成員包括加、美、英、法、荷、比、丹、挪、盧森堡、冰島、葡、意、西德及西班牙，但此次法總統不參加，而西班牙則獲邀請。

西非十五國大團結

【非洲日尼利亞路透電】西非十五國大團結，商談他們各國間組織「共同市場」計劃。

西非十五國元首高文將軍宣稱：此項「共同市場」將帶給西非各國人民「進步、繁榮、及福利」。

該十五個國家之元首隨即共同簽署一項「拉哥斯條約」，並組織一個「西非經濟組織」，將聯合併統一九個講法語、五個講英語、及一個講葡語之十五個國家。該組織任務之一在於保護各盟國之出品以對抗外國產品之競爭。

貿易大廈今晨火警

【雲高華加新報電】今晨七時許，位於西一七七號雲高華貿易大廈廿三樓遭火警，該層樓為羅蘭湖貸款公司的總行，起火原因不明，幸無人受傷。

中國選手擊敗美將

【北京美聯社電】一名將領中國煤礦工，年廿七歲之李容彰（譯音），昨在對抗美田徑隊中，擲標賽中擊敗美國世運會名將亞爾，荷，博得彩聲。

聯國軍將續留中東

（紐約路透電）聯大理事會通過派駐高蘭高地之聯合國維持以敘和平部隊共一千三百名，繼續延留六個月。

小肯不競選美總統

【紐約美聯社電】據夏利時民意調查局最近一次從全國民眾中抽樣調查結果，大多數認為願意見到而競選明年，屆美總統大選之民主黨候選人之理想選擇及百分比如下：

愛德華肯尼迪參議員：百分之廿。

華萊士州長：百分之廿六。

華萊士州長：百分之廿六。

華萊士州長：百分之廿六。

華萊士州長：百分之廿六。

加核電廠供售南韓

【渥太華路透電】南韓昨日與加拿大簽署一筆借貸，金額為三億八千萬美元，協助償還向加定購之一座核子動力廠，價值七億元。

此項借貸由加拿大出口發展公司經手借予三億元，剩下之八千萬元則由加拿大及美國銀行集團，分以三千萬元及五千萬元借出。

華區呈文演說詞特准用中文譯出

【華訊】昨華人移民政策行動委員會，代表雲華四十四個以上團體，呈文上議院國會移民聯合委員會，地點假座泰利利大酒家三樓舉行，因臨時增多一佰多名華人（他等乃乘搭巴士前往參加助成者），乃擴展鄰室，多設座位，以容出席公聽會之華人。

當時該行動委員會發言人周爾賢向聯合委員會呈上簽有九千二百多名請願書，支持移民法四大要點。

周律師稱：他相信現行移民法應予保留。移民法唯一應修改一項，是要將保證移民包括六十歲以下之父母，及子女。

華區呈文演說詞特准用中文譯出

【華訊】昨華人移民政策行動委員會，代表雲華四十四個以上團體，呈文上議院國會移民聯合委員會，地點假座泰利利大酒家三樓舉行，因臨時增多一佰多名華人（他等乃乘搭巴士前往參加助成者），乃擴展鄰室，多設座位，以容出席公聽會之華人。

當時該行動委員會發言人周爾賢向聯合委員會呈上簽有九千二百多名請願書，支持移民法四大要點。

周律師稱：他相信現行移民法應予保留。移民法唯一應修改一項，是要將保證移民包括六十歲以下之父母，及子女。

長會運世的華訪期定

【本報特稿】國際奧林匹克委員會現屆會長基拉年訪華，廿八年前最後一次訪問中國，而今他又將於今年十月間再度前往中國一行，只是這一次性質和任務和前次是大不同的了。

那是遠在一九三七年，青年基拉年還是一個新聞通訊員，第一次被派到中國採訪中日戰事。但這次他再去訪華，他可已身價十倍，他却是以國際奧委會主席的資格，去試圖安排讓中國的男女健兒能參加明年在加拿大滿地可舉行的下屆世界夏季運動會。

提起他第一次訪華的經驗和印象，基拉年侃侃而談：「那是一個有趣的戰爭。那時我在南京，蔣介石元帥也在那兒。我曾到中日兩軍前線去看情形。砲彈在我身邊週圍落著。」

他今年十月不但要訪問北京，也要到台灣一行。他要看看兩方面對體育的一般提倡及發展情形。「有時候人們會忘記體育是談運動與運動員，而不談政治性的爭執。」

基拉年這次真需要他的外交本領。

美保證不因油用武

【蘇黎世路透電】沙地阿拉伯石油部長長耶尼昨日透露，其國家曾接獲美國政府之保證，對解決石油問題美國決放棄用武之念及計劃。

耶尼部長對美政府官方保證：「美軍對阿非美現行政策。」

黎委出新總理組閣

【貝底律美聯社電】黎巴嫩總統佛蘭德昨日委任加薩米再度出任組閣。

美情報局在加活動

【渥太華加新報電】一名前進步保守黨議員約翰·雷諾斯昨日在議會一個司法委員會席上指責，美國中央情報局人員在加拿大有種種非法越軌之活動。

聯邦政府副總檢察長亞爾曼昨日在記者招待會席上，謂已令皇家騎警總部就雷諾斯上項指責，進行加以澈查，如查明屬實，全案將移交外交部辦理交涉。

華區呈文演說詞特准用中文譯出

【華訊】昨華人移民政策行動委員會，代表雲華四十四個以上團體，呈文上議院國會移民聯合委員會，地點假座泰利利大酒家三樓舉行，因臨時增多一佰多名華人（他等乃乘搭巴士前往參加助成者），乃擴展鄰室，多設座位，以容出席公聽會之華人。

當時該行動委員會發言人周爾賢向聯合委員會呈上簽有九千二百多名請願書，支持移民法四大要點。

周律師稱：他相信現行移民法應予保留。移民法唯一應修改一項，是要將保證移民包括六十歲以下之父母，及子女。

郵局郵差簽約有效

【渥太華加新報電】加拿大郵政總局終於全加派信郵差公會簽署一項集體性約，有效期限為卅個月。

郵局方面宣佈屬下一萬六千名工友，投票結果，百分之八十一絕大多數票加以批准該約，該約約在一九七七年六月卅日以前有效。

條約規定：自今年一月一日起，每小時加薪七角，到七月一日起再加三角，明年一月一日起再加四角，最後一次於明年七月一日起再加三角，有經驗之派信郵差平均每月由四元四角四分至六元，角四分，每人並可獲補薪八百零九元。

安排中國健兒參加滿地可世運而奔走

【渥太華加新報電】一名前進步保守黨議員約翰·雷諾斯昨日在議會一個司法委員會席上指責，美國中央情報局人員在加拿大有種種非法越軌之活動。

聯邦政府副總檢察長亞爾曼昨日在記者招待會席上，謂已令皇家騎警總部就雷諾斯上項指責，進行加以澈查，如查明屬實，全案將移交外交部辦理交涉。

豈真「後生可畏」哉

【安省勃靈敦加新報電】一名年僅十七歲之少年名高，史洛波田，昨日上午前不知有何動機，突無緣無故携兩支來福槍，闖進其就讀之中學，闖入一課室，逢人開槍射擊，結果當場有兩人喪生，另十四人受傷，然後復吞槍自殺。

雲市長主張限制移民

【雲高華加新報電】雲市長非立斯昨在移民公聽會上主張限制移民入境人數應予減半，每年最多為十萬人，對願意在未來發展之地區定居者予以優先權，但此亦其量不過為臨時解決而已，因過幾年後彼等又移至城市又如何？將之拘禁入獄否？李橋棟議員是否有意各省自創簽證制度？市長謂此議不通，因加人在本國應有自由遷移之權利。目前雲市面對人口過剩問題，而非種族緊張，雲市年來人口增加，故主張對移民應予限制。

【雲訊】雲市勞工局長昨在雲市區新民主黨會議中發表演說稱：凡本省漁民、盲人及其他人士領取工人補償金者，假如彼等在一九六一年前已開始領取，則在不久將來，在省議會提出之新條例，對此等人士均有更大的神益。

食物商組織勞工工會引起工人總罷工

【雲訊】卑詩省七家主要食物零售商店，除活活百貨公司外，已成立一組織，定名為卑詩省食物工業勞工關係理事會。

據該理事會主任威廉麥爾昨稱：此舉目的，為使食物零售商店與工業貿易工會談判工資時，能達成更佳協議。

【雲訊】一名高級工會執行委員昨稱：卑詩省食物零售商店勞工關係理事會，實係一種挑戰行爲，可能引致一次總罷工。

點點滴滴內有乾坤

【雲訊】卑詩省警察守衛領袖葛治華萊斯昨張，青少年犯的家長，應負更大的責任，因青少年犯罪被捕時，家長常不在家。

【雲訊】加聯邦政府保守黨幹事會，宣佈一種挑戰行爲，可能引致一次總罷工。

【雲訊】卑詩省社會信託黨加拉補區議員力扶李沙昨告稱：省營汽車保險公司雇員雖然罷工，但最低限度有兩個中心發出特別車輛臨時駕駛執照。

安排中國健兒參加滿地可世運而奔走

【渥太華加新報電】一名前進步保守黨議員約翰·雷諾斯昨日在議會一個司法委員會席上指責，美國中央情報局人員在加拿大有種種非法越軌之活動。

聯邦政府副總檢察長亞爾曼昨日在記者招待會席上，謂已令皇家騎警總部就雷諾斯上項指責，進行加以澈查，如查明屬實，全案將移交外交部辦理交涉。

安排中國健兒參加滿地可世運而奔走

【渥太華加新報電】一名前進步保守黨議員約翰·雷諾斯昨日在議會一個司法委員會席上指責，美國中央情報局人員在加拿大有種種非法越軌之活動。

聯邦政府副總檢察長亞爾曼昨日在記者招待會席上，謂已令皇家騎警總部就雷諾斯上項指責，進行加以澈查，如查明屬實，全案將移交外交部辦理交涉。

雲市長主張限制移民

【雲高華加新報電】雲市長非立斯昨在移民公聽會上主張限制移民入境人數應予減半，每年最多為十萬人，對願意在未來發展之地區定居者予以優先權，但此亦其量不過為臨時解決而已，因過幾年後彼等又移至城市又如何？將之拘禁入獄否？李橋棟議員是否有意各省自創簽證制度？市長謂此議不通，因加人在本國應有自由遷移之權利。目前雲市面對人口過剩問題，而非種族緊張，雲市年來人口增加，故主張對移民應予限制。

【雲訊】雲市勞工局長昨在雲市區新民主黨會議中發表演說稱：凡本省漁民、盲人及其他人士領取工人補償金者，假如彼等在一九六一年前已開始領取，則在不久將來，在省議會提出之新條例，對此等人士均有更大的神益。

食物商組織勞工工會引起工人總罷工

【雲訊】卑詩省七家主要食物零售商店，除活活百貨公司外，已成立一組織，定名為卑詩省食物工業勞工關係理事會。

據該理事會主任威廉麥爾昨稱：此舉目的，為使食物零售商店與工業貿易工會談判工資時，能達成更佳協議。

【雲訊】一名高級工會執行委員昨稱：卑詩省食物零售商店勞工關係理事會，實係一種挑戰行爲，可能引致一次總罷工。

點點滴滴內有乾坤

【雲訊】卑詩省警察守衛領袖葛治華萊斯昨張，青少年犯的家長，應負更大的責任，因青少年犯罪被捕時，家長常不在家。

【雲訊】加聯邦政府保守黨幹事會，宣佈一種挑戰行爲，可能引致一次總罷工。

【雲訊】卑詩省社會信託黨加拉補區議員力扶李沙昨告稱：省營汽車保險公司雇員雖然罷工，但最低限度有兩個中心發出特別車輛臨時駕駛執照。

安排中國健兒參加滿地可世運而奔走

【渥太華加新報電】一名前進步保守黨議員約翰·雷諾斯昨日在議會一個司法委員會席上指責，美國中央情報局人員在加拿大有種種非法越軌之活動。

聯邦政府副總檢察長亞爾曼昨日在記者招待會席上，謂已令皇家騎警總部就雷諾斯上項指責，進行加以澈查，如查明屬實，全案將移交外交部辦理交涉。

安排中國健兒參加滿地可世運而奔走

【渥太華加新報電】一名前進步保守黨議員約翰·雷諾斯昨日在議會一個司法委員會席上指責，美國中央情報局人員在加拿大有種種非法越軌之活動。

聯邦政府副總檢察長亞爾曼昨日在記者招待會席上，謂已令皇家騎警總部就雷諾斯上項指責，進行加以澈查，如查明屬實，全案將移交外交部辦理交涉。